

41具法航遇难者遗体被打捞出海

客机失事前曾遭遇罕见风暴

打捞上41具遇难者遗体

巴西海军和空军9日晚在巴西东北部城市累西腓举行新闻发布会,宣布到目前为止搜救队共打捞上来41具法航失事客机遇难者遗体。

巴西空军发言人卡多佐说,第一批打捞上来的16具遗体已经在当日下午被运到累西腓,另外25具遗体储存在巴西海军的“波希西奥号”军舰上,这艘军舰将在11日到达诺罗尼亚岛。

他说,打捞上来的飞机残骸将被送到累西腓,之后再送到法国帮助调查事故原因,

“但是遗体将不被送往法国”。

客机遇到罕见风暴天气

据巴西媒体9日报道,欧洲气象卫星组织的卫星图像显示,法航失事客机曾在大西洋上空遇到温度低至零下83摄氏度的厚厚的风暴云团,在卫星捕捉到云团图像的14分钟后,法航客机发出了最后一次自动故障信息。

巴西气象学家乌姆贝尔托·巴尔博萨对其进行了分析说:“在失事飞机经过的时候,对流云层可能以很快的速度变厚,并且云层最顶端的温度可能达到零下83摄氏度,这意味着飞机遇到了剧烈的风暴。这让我们

猜测风暴可能是造成飞机失事的原因。”

但巴尔博萨说,这些数据还没有提交给调查事故的当局。另外,由于事发地区雷达覆盖不足,METEOSAT-9卫星是唯一的气象数据来源。

开始确认已打捞遗体身份

巴西军方9日确认,巴西警方法医在诺罗尼亚岛已经开始对打捞上来的法航失事客机遇难者遗体进行初步辨认。

军方说,9日上午第一批16具遇难者遗体已送达诺罗尼亚岛,目前有8名法医参与验尸。每具遗体都已编号,遗体特征及

个人物品,如衣服、戒指、证件、伤疤、文身等都被拍照、登记,指纹和其他基因物质也都被收集起来。

在初步验尸后,这些遗体当天被送往巴西东北部城市累西腓,将在那里的法医学院做尸体解剖。如果依然不能辨认出死者身份,有关人员将可能会收集遇难者亲属的唾液、头发和血液,以便进行DNA检测。

另外,一个由7人组成的法国专家组9日抵达巴西东北部城市累西腓,他们将同巴西法医一起对打捞上来的法航失事客机遇难者遗体进行身份确认。



据新华社电 巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦的一家五星级酒店当地时间9日晚发生一起爆炸袭击事件,目前死亡人数已升至18人,另有约70人受伤。由于包括联合国工作人员在内的不少外籍人士当时身处酒店内,袭击造成多名外籍人士伤亡。据中国驻巴基斯坦大使馆说,没有中国人在爆炸事件中伤亡。

联合国在巴基斯坦首都伊斯兰堡的一个新闻中心10日发表声明证实,一名联合国难民事务高级专员公署和一名联合国儿童基金会的官员在爆炸中身亡,另有4名联合国工作人员受伤。

巴安全部队官员说,几名武装人员9日晚驾驶一辆载有炸药的卡车驶向当地的珍珠大陆酒店。尽管酒店外

巴基斯坦五星级酒店爆炸

18人死亡 其中2名联合国工作人员 没有中国人伤亡

围有武装保安把守,但武装人员一边开枪一边突破保安拦截,并在卡车冲到酒店大厅门口时引爆车上炸药。据目击者说,卡车内当时有3名武装人员,爆炸炸坏了酒店大堂和一楼,酒店外40多辆汽车被炸毁,其中有挂着联合国牌照的车辆。

警方随后赶到爆炸现场,并封锁了酒店周边地区。当地警方估计,武装人员在袭击中使用了大约500公斤炸药。

袭击发生后,巴基斯坦总统扎尔达里和总理吉拉尼分别发表声明,对这起事件表示强烈谴责,并要求当地有关部门尽全力救治受伤人员。联合国秘书长潘基文9日发表声明,强烈谴责当天发生的这起爆炸袭击事件。潘基文在声明中说,他为爆炸袭击事件造成大量人员伤亡感到悲伤。

目前还没有任何组织或个人声称对这起袭击事件负责。



左图 6月10日,在巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦,几名记者在遭炸弹袭击的酒店建筑前采访,另有几名警察在展开调查。
上图 一名被炸伤的男子捂着受伤的头部。 新华社发

就处置朝核问题决议草案 安理会达成统一意见

据新华社联合国6月10日电 联合国一位不愿透露姓名的外交官10日说,联合国安理会五个常任理事国以及日本、韩国的代表当天已经就安理会关于朝鲜核试验问题的决议草案达成一致。他说,安理会对该决议草案的表决最快会在11日举行。

另据新华社电 第63届联合国大会10日举行全体会议,以协商一致的方式选举利比亚非洲联盟事务秘书阿里·图里基为第64届联合国大会主席。

韩未找到朝核试验证据

据新华社9月10日电 韩国官员9日说,朝鲜上月25日宣布实施第二次地下核试验后,他们连续数周努力寻找可以证实朝方说法的证据,但迄今未果。

来自韩国核安全研究院等机构未能在大气样本中发现氙和氡这两种随核爆炸释放出来的惰性气体。韩国国立水产科学院研究员说,在海水中没有发现数量有意义的放射性物质。

我海军入曼德海峡驱海盗

据新华社“黄山”舰6月10日电 中国海军护航编队9日首次进入曼德海峡,成功护卫中国水产公司3艘渔船摆脱海盗船的追击。

中国水产总公司的“远渔701”“远渔702”“远渔703”5月中旬从国内出发赴西非远洋捕鱼。考虑到近期曼德海峡附近海域海盗活动频繁,中国海军护航编队决定派出“黄山”舰护送3艘渔船穿越曼德海峡。

9时27分(北京时间14时27分),“黄山”舰发现有两艘小艇载有10人,携带有轻武器,疑似海盗目标。“黄山”舰采取机动外逼的方法将两艘小艇驱离。

美10家银行可提前还款

据新华社北京6月9日电 美国财政部9日宣布,10家美国大银行被允许提前归还总额680亿美元的政府金融救援资金。

据美国全国广播公司9日报道,这10家金融机构包括摩根士丹利、美国运通、高盛集团、摩根大通、道富银行等。花旗集团、美国银行以及富国银行等三家主要的商业银行不在归还名单之列。

贺:香港新世界百货约4亿巨资购置裕鸿国际商业,日前通过商务部审批,正式进驻郑州!

裕鸿国际步行街 跟着香港新世界百货一起赚钱

◆全Low-e双层中空玻璃幕墙 ◆24部2.5米/秒高速电梯 ◆集中供暖 ◆4万平米停车空间

无可比拟的珍贵席位,
紧邻香港新世界百货,不可忽视的消费力量,
紫荆财富大道,财富急速增长大动脉,
占尽紫荆商圈百亿财富资源,
16米宽,200米长,60—1800m²半开放式景观商业步行街,
为你赚取滚滚财源。
地铁1、2号线汇聚于此,
由南向北、由西至东,顺利通达城市各个角落,
同时凭借自身超强设施和城市核心吸引力,
将整座城市中高端消费人群集结于此。



本广告所有文字和图片仅供参考,最终解释权归开发商所有!



紫荆商圈罕有60平米起超高性价比建筑集群

60~1300 m², 弹性分割, 自由组合

VIP TOP身份——身份的绝对标志 香港新世界百货约4亿人民币购置裕鸿国际商业。	TOP建筑 ——中心区地标性物业 20万平米4栋近百米高的全玻璃幕墙建筑集群。	TOP区域 ——城市政治经济核心区域 无法取代的城市商务核心位置,位于紫荆、二七、郑东三大商圈的交汇处,周边拥有众多省直机关单位。
TOP品质 ——国际级软、硬件标准 集中供暖,24部高速电梯,地下两层近900个停车位,每两层一个阳光空中庭院。	TOP服务 ——中心区国际级服务平台 近1500平米服务中心提供标准化服务模式。	TOP便捷 ——中心区配套与交通 紫荆山中央商务区、坐落紫荆山、金水路两条城市干线,地铁1、2号线交汇处。

□ 开发商: 河南裕鸿置业有限公司 □ 网址: www.hnyuhongzhiye.com □ 贵宾热线: 0371-60122222
□ 项目地址: 郑州市紫荆山路与商城路交汇处



热烈祝贺 郑州日报·郑州晚报 创刊 60 周年